附件 2: 重点排污单位已公开环境信息

安徽江淮汽车集团股份有限公司多功能商用车分公司

己公开环境信息

一、基础信息

一、基础信息			
工业企业基本信息			
1. 单位名称	安徽江淮汽车集团股份有限公司多功能商		
	用车分公司		
2. 法定代表人	李明		
3. 统一社会信用代码	统一社会信用代码: 91340000566398740M		
或组织机构代码	组织机构代码: 91340000566398740M		
4. 生产地址	合肥市包河工业园区天津路与沈阳路交口		
5. 联系方式	电话号码: 15375406675		
	联系人: 王福军		
6. 生产经营和管理服	年产3万辆多功能商用车,该项目建设内容包		
务的主要内容、产	括新建冲压、焊装、涂装、总装车间及配套的		
品及规模	公用辅助设施。		

二、排污信息

我单位共有废气排放口<u>17</u>个,分别位于厂区<u>总装厂、冲焊</u> 厂、涂装厂;废水排放口<u>1</u>个,分别位于厂区<u>污水处理总站</u>。

主要污染物或 特征污染物名 称	排放方式	排放浓度和总 量	执行的排放标准(是否超 标)	核定的排 放总量
На	间歇排放	7.54 / /	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
COD	间歇排放	24/ 1.94	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
BOD	间歇排放	5. 3/ 0. 8961	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
ss	间歇排放	4 / 0.9198	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
总磷	间歇排放	0. 12/ 0. 0368	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
石油类	间歇排放	/ (《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
氨氮	间歇排放	0. 311 /0. 4570	《污水综合排放标准》 (GB8978-1996)表 1、表 4 三级(否)	/
颗粒物	生产期间连续性排放	8. 7/ 1. 3295	执行《大气污染物综合排放标准》 (GB16297-1996)表2新污染源二 级排放标准(否)	/
非甲烷总烃	生产期间连续性排放	3. 68 / 1. 3586	执行《大气污染物综合排放标准》 (GB16297-1996)表2新污染源二 级排放标准(否)	/
二氧化硫	生产期间连续性排放	11 / 0.1083	执行《大气污染物综合排放标准》 (GB16297-1996)表2新污染源二 级排放标准(否)	/
氮氧化物	生产期间连续性排放	35/ 0.5105	执行《大气污染物综合排放标准》 (GB16297-1996)表 2 新污染源二 级排放标准(否)	/

三、污染防治设施的建设和运行情况

废水治理设施	运行情况
污水预处理站	正常运行
污水处理总站	正常运行
废气治理设施	运行情况
四元体废气燃烧装置	正常运行
烟尘中央净化设备	正常运行
废气活性炭吸附设备	正常运行

四、建设项目环境影响评价及其他环境保护行政许可情况

设计年产3万辆轻型客货车项目2008年通过环境影响报告书审批 (环建审[2008]461号)。2012年通过项目竣工环保验收(合环验 [2012]308号)。建设项目环境影响评价均按环保相关法规要求完成 信息公开。

2016年6月获得污水污染物排放许可证(编号:34011120160027), 按照排污许可证排放控制指标进行污染物排放。

五、突发环境事件应急预案

公司 2016 年编制了突发环境事件应急预案并报送至包河区环保局进行备案,公司通过环保局网站对应急预案进行信息公开。2019年 10 月份计划对"突发环境事件应急预案"进行修订并报备,并进行信息公开。

六、其他应当公开的环境信息

公司每季度对废水、废气、噪声排放情况委托有资质的第三方检测单位进行检测,检测数据在市级重点监控企业自行检测信息发布平台进行公开,账号: HF5673。

针对土壤及地下水污染防治,我公司委托第三方检测单位开展土壤隐患排查与监测,相关监测及监测报告在公司外部网站(网址: http://www.jac.com.cn/)进行公示,接受社会监督。